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Opettaja: Matti Laaksonen

2. viilikoe torstaina 6.4.2017
Ratkaise 3 tehtivii. Kokeessa saa olla mukana laskin ja taulukkokirja.
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A2. Ratkaise LP-malli
maxz= 2x; + xp
ehdoin 4x; + xp < 48
x1 + x <15
x1 + 2% < 22
X1 Z 0
X > 2

Anna vastauksena pddtdsmuuttujien arvot ja tavoitefunktion arvot optimissa.
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A3. Ratkaise yhtidloryhmé
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Ad4. Olkoon
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Laske det(M), Q"MQ ja M~!.
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AS. Oheisessa taulukossa on eriiéin tuotteen hintaindekseji. Laske hinnan keskimiiriinen
kasvuvauhti viiden vuoden jaksolle 2000-2005

vuosi | 1998 1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 |
indeksi| 100 108 110 115 115 118 122 126 135|
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